AI Bridge – Fiche n°3

Au début d’une partie, si un joueur a 12 points ou plus, il « ouvre », demande à son partenaire combien il a de points d’honneur et choisit un contrat en fonction du total de points de son camp à l’aide de la table de décision ci-dessous :

	Table de Décision 

	Total des points détenus par le camp 
	Niveau 
	Nombre de levées à réaliser 

	De 37 à 40 
	7 
	13 

	De 33 à 36 
	6 
	12 

	De 30 à 32 
	5 
	11 

	De 27 à 29 
	4 
	10 

	De 25 à 26 
	3 
	9 

	De 23 à 24 
	2 
	8 

	De 20 à 22 
	1 
	7 


[image: ]Exercice :
1) Calcule le nombre de points d’honneur de chacun des quatre joueurs de la partie représentée ci-contre.
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
2) Vérifie que le total des points des quatre joueurs est bien égal à 40.
……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………
3) Lequel de ces quatre joueur a 12 points ou plus et pourra ouvrir ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4) Qui est son partenaire et combien a-t-il de points ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5) Quel est le total des points du camp de l’ouvreur et quel sera le contrat choisi ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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